MyHuimnasrHOe GI0IKeTHOEe 00IIe00pa3oBaTeAbHOE YUpPeKICHUe
«CoponuIlieHCKas CpemHsIs IIIKOAA C YTAYOA€HHBIM U3y4YEeHHEM OTHOEABHBIX IIpeaMeToB No 3»

TecT « MpaBuNbHO N Bbl NUTaeTecb?»

[pennaraem Bam OTBETUTb Ha BONPOCHI, KOTOPbIE NOMOIYT 3aAyMaTbCA O NPaBUIbHOM NMUTaHUMK.

|_|:| Konwpoeats
1. Kak 4yacTo B Te4YeHHe JHA Bbl MHTaeTech?

BepHblX 0TEETOR: 25 M3 36

W 3 pazau Donee 25 (69,4 %)

2 paza 10 (27,8 %)

1 paz —1 (2,8 %)
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|_D KonwpoeaTts
2. Bcerpga nu Bbl 3aBTpakaeTe?

BepHblx 0TEETOR: 23 M3 36

J/ Beerna 23 (63,9 %)

MHoroa —10 (27,8 %)

Hukorna —3 (8,3 %)
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|_|:| Konupoeate
3. M3 yero cOCTOMT Balu 3aBTpaK?

Bepublx oTBETOS: 21 M3 36

v Kawa u yai

MAcHoe GnHooo U Yai —7 (19,4 %)
Yait unu koce —8(222%)
0 5 10 15 20 25

|_|:| Konupoeate
4. YacTo nu Bbl NepeKycobiBaeTe MeXAy 3aBTPaKoM M 06e40M, 06e[0M U

YHUHOM?
EBepHblx 0TBETOS: 33 M3 36
< Hukorga
' 2 pa3a B O8He

25 (69,4 %)

3 pa3a e geHe

|_|:| KonupoeaTe
5. Kak 4acTo Bbl equTe OBOLYH, PPYKTBI, Canatbl?

Bepublx oTBeTOS: 31 M3 36

J' 3 pa3a e geHe

' 1-2pa3a e geHe 25 (69,4 %)

2 — 3 paza B Hegenw —5 (13,9 %)

|_|:| KonupoeaTe
6. Kak vyacTo Bbl eguTe XapeHyro nuyy?

Bepublx oTBeTOS: 12 M3 36

1 pa3 e Hegenw 12 (33,3 %)

3—4 paza B Hegenw . 20 (55,6 %)

KEw sl 08HE —4 (11,1 %)



|_|:| Konupoeate
7. Kak yacTo Bbl eguTe x1e6?

Bepublx 0TEeTOB: 24 13 36

J MeHblUg 3 OHel B Heneno

+ 0T 3 0o 6 OHel & HEOENK 15 (41,7 %)

33 KaWI0A enoi —12 (33,3 %)

|_|:| KonwpoeaTe
8. CKonbko Yallex Yas M Koge BbinMBaeTe 3a JeHb?

Bepublx oTBeTOB: 21 M3 35

¥ 1-2 21 (60 %)
35 —12 (34,3 %)
6 u Donee —2 (5,7 %)
1] 5 10 15 20 25
9. CkonbKo pas B Hefenio Bbl e4uTe pbiby: [0 konuposats

Bepublx oTBeTOoB: 10 3 36

' 1-2 pasa B HeOenwo 10 (27 .8 %)

OOKH Pa3 W pexe —26 (72,2 %)

3-4 paza s Hegenro 0 (0 %)

YKaMuTe Bal Knacc |_|:| KonupoeaTe

36 oTseTOB

® 5'A" knacc
® 55" tnacc
® 5"Brnacc




